

士記載：「岳州自元日，至十二日始罷，號曰傳座酒，」吳穀人新年雜詠小序也說：「新年，家設酒肴延客，三五行，即辭出，亦有盡醉而歸者，」由此看來，地不論南北，時不論古今，春酒延賓，已成習俗。香港是商業社會，春茗茶單，例必有斐榮蠟，取財好市的諺，最不喜歡聽到的，於是反過來說，稱之為利，猪舌稱為猪利，其實舌就是舌，就算隱諱了它，也有些那個，如要語貴吉祥，象徵好景還是蘆葦燒大鯉魚罷。

新歲，鄰里晏飲相慶，歸者，」由此看來，地不論南北，時不論古今，春酒延賓，已成習俗。香港是商業社會，春茗茶單，例必有斐榮蠟，取財好市的諺，最不喜歡聽到的，於是反過來說，稱之為利，猪舌稱為猪利，其實舌就是舌，就算隱諱了它，也有些那個，如要語貴吉祥，象徵好景還是蘆葦燒大鯉魚罷。

恭喜發財 馬立邦
新年恭喜發橫財，滿袋金銀笑口門。
盛世唐虞同慶祝，風調雨順錦衣回。
一聲爆竹賀新年，桃李迎春美色妍。
竹報平安齊快樂，黃金就手錦衣旋。

▲恭賀新年
馬立邦
新年恭喜發橫財，滿袋金銀笑口門。
盛世唐虞同慶祝，風調雨順錦衣回。
一聲爆竹賀新年，桃李迎春美色妍。
竹報平安齊快樂，黃金就手錦衣旋。

新 年 繫 話



週年紀念鳴謝

啓者：本社經於一九七二年十一月十二日舉行第五十四週年紀念慶典，蒙中國洪門民治黨加國總支部及各支部分部暨達權總社及各支社級機構暨洪門叔父昆仲姍姆姊妹及各界儒商好友等惠賜祝詞，電賀金生華珍品隆情厚禮同人等敬領之餘銘感五中謹載芳名於報端籍表謝忱。

雲埠達權支社同人敬謝
厚惠芳名 恕不稱呼

馮朝雪十一元，簡建平，林文偉，蔣安克，胡添福，鄭健林，馬其章，黃滔，袁偉祺，李超常，梁亮好，譚子耀，張英，李顯榮，鄭光益，鄭祿，阮豪，袁翹，東亞旅社，簡建業，李漢生，岑兆英，李蘭愛，劉耀騰，李羣業，梁玉珍，鄧炎才，劉安，鄭有欣，司徒捷予

承接清理垃圾工務

老招牌一 五三二五三二
新電話一 五三二五三二

本公司，專門承接住宅或商業樓宇，清理垃圾廢物等工作，免費估價。

電話 254-6008, 255-3689 接洽。

拾荒（以上每三元）呂庭庭紀念費二元
如有錯漏 希原諒

積梁建築裝修

本公司，專門承接住宅或商業樓宇，清理垃圾廢物等工作，免費估價。

電話 254-6008, 255-3689 接洽。

拾荒（以上每三元）呂庭庭紀念費二元
如有錯漏 希原諒



格言

富貴功名，皆人世浮榮，惟胸

水浩大，是真正受用。

貧而無怨難，富而無驕易。

富貴之於我，如秋風之過耳。

濶富，寧可清貧。

無貴賤不悲，無富貧亦足。

No Ho Chop Suey
102 E. Pender St.,
Vancouver 4, B.C.
681-1030

地址：片打東街一〇二號
電話：六八一·一〇三〇
悉從尊便

聖誕
大減價
彩電視機
三百四十九

美聲電器唱片公司
SOUND and MUSIC CO
434 Columbia St.,
Vancouver 4, B.C.
Phone: 684-9936

電視、唱機、
音響、電爐、
唱片、唱帶。

華高雲 大拿加
記興源利金
GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C.
Phone 685-9743

豐元公司
YUEN FONG CO. LTD.

電話 MU 3-6858 MU 3-6859
342 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

蜜台灣大柑
即食米粉

新到

大金錢龜

新辦到

T.P.Y. Travel Service

11 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B.C.
Phone: 683-5656

Agents for Orient & Pacific

地址：片打東街一百一十一號
電話：六八三·五六五六

總代理華埠 C. P. R. 鐵路客票

航空飛機票

輪船火車票

樣樣都有

手續簡單 價錢公道 函電詢問 無任歡迎

太平洋旅行社

林國良 啟

代辦出國護照旅行手續

代理輪船及巴士票

代理詩曼亞火車票

經驗豐富如有委托服務週到

代理各航空公司飛機客票

代理輪船及巴士票

本號經營旅遊事業歷史悠久

經驗豐富如有委托服務週到

代理各航空公司飛機客票

代理輪船及巴士票

代理詩曼亞火車票

經驗豐富如有委托服務週到

代理各航空公司飛機客票

代理輪船及巴士票

本號經營旅遊事業歷史悠久

經驗豐富如有委托服務週到

代理各航空公司飛機客票

津津有味譚

陳存仁

第四類：因患病過久而致神經的衰弱

又有一種人脊樞的全部或是一部份發生疼痛，越打時更甚，這是脊髓的神經，因衰弱而形成過敏的狀態。

這一類病，是長期消耗症，一時不容易治愈。其間經過患得患失一定很多，都能使其神經衰弱，而且別人還不予以諒解，一定要兼釋並顧。對神經衰弱的處置，是重要的先決的問題，肺癆病的進展却是很快，能使病勢依然每天在不斷進行中。

所以治肺癆病人，要兼治神經衰弱，神經上既獲得安定，治療上就更有把握了。屢次看見許多神經衰弱的肺癆病患者，由於憂心如焚，病情日趨嚴重，尚未展開，而病人已早是嚇死的，不是病死的。因嚇死甚快，病死本來是慢慢的。

其實治療肺癆病症，確乎有很大的希望，可以治愈。需要病人的意志，不受病魔的支配，實在有很多的治療辦法。

廿日晚壽終正寢，享年六十九歲。不孝等隨侍在側，親視含殮遺體成服，葬於火市蘭基園公墓。

宗親戚友鄉黨世誼哀此訃聞。街暗市黨殯儀館舉行喪禮，扶柩歸土，葬於火市蘭基園公墓。

先考諱庭宇迎緒呂公府君廣東新會縣大澤呂村鄉人，痛於一九七二年十月初一日晚壽終正寢，享年六十九歲。不孝等隨侍在側，親視含殮遺體成服，葬於火市蘭基園公墓。

一九七三年第十一屆職員表

元月二日至五日星期二至星期五晚七時半隆重獻映

亞林比奧劇院 OLYMPIA THEATRE Near Nanaimo 彩色寬幕文藝趣劇

甄珍柯俊雄謝賢韓英傑領銜 岳陽楊燕恬妮夏雲同場放映

胡儒陳民黃開洪朱錫才

朱如松林三台高超常

黃寶深黃開強朱錫芬

張椿積黃寶深

馬若夢張椿積

胡儒陳民黃開洪

朱錫才黃開福

朱錫芬黃開福

